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РУССКИЙ ЯЗЫК
1. Укажите слово с пропущенной гласной О.
A) Прилагательное.
B) К...снуться. С)Прор...стать. О)Выр...щивать. Е)Наск...ку.
2. Форма слова свежий
A) свежие
B) освежающий
C) освежить
D) свежевыжатый
E) свежесть
3. Слово с приставкой при-: А) Пр...неприятный. В)Пр...интересный.
C) Пр...успевать.
D) Пр.. .увеличивать.
E) Пр.. .остановиться.
4. Пишется е в окончании слова
A) плач...м
B) карандаш.,.м
C) луч...м D)rpa4...M Е)шалаш...м
5. К антонимам слова мягкий нельзя отнести слово
A) Черствый.
B) Суровый.
C) Твердый.
D) Ласковый.
E) Жесткий.
6. Служебные части речи:
A) существительное, местоимение, глагол.
B) прилагательное, наречие, местоимение.
C) союз, междометие, частица.
D) предлог, частица, союз.
E) предлог, междометие, союз.
7. Укажите слово, в котором пропущена буква ы,
A) Сверх...зысканный.
B) Панисламизм.
C) С.. .мпровизировать.
D) Спорт.. .нвентарь.
E) Контр...гра.
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8. Укажите выражение, которое не является фразеологизмом.
A) Капля в море.
B) Кот наплакал.
C) С гулькин нос.
D) Лезть в бутылку.
E) Ах, злые языки страшнее пистолета.
9. Укажите сложные слова, в которых пишется соединительная гласная о.
A) Человек...любие, газ...провод.
B) Нефт...провод, путешественник.
C) Кра...ведение, земледелие.
D) Тысяч...летие, пул...мет.
E) Земл...трясение, пеш...ход.
10. Две падежные формы имеют числительные
A) тысяча, полтора, шесть
B) девяносто, полтора, сто
C) сто, четыреста, девяносто D)сто, девятьсот, сорок
Е) полтора, девятьсот, сорок
11. Пишется через дефис местоимение
A) не виделся (ни)с кем
B) взять (кое) у кого
C) встретился (кое) с кем
D) попросил (кое) о чем
E) кто(то) нарисовал
12. Глаголы I спряжения
A) Чернить, взвинтить, мочить.
B) Пить, побрить, постелить.
C) Клеить, смотреть, вертеть.
D) Вертеть, крутить, чертить.
E) Построить, чинить, клеить.
13.  Улица была заставле...а экипажами, кареты одна за другою катились к освещ...ому подъезду. В комнате стояли ширмы, окле...ые обоями, комод, зеркальце и краше...ая кровать.
Пропущены буквы
A) нн, енн, енн, нн
B) н, енн, инн, н
C) н, онн, енн, н
D) н, енн, янн, н
E) н, енн, енн, н
14. Наречие с приставкой ни
A) Он (ни)куда не ездил.
B) Так проходили дни (ни)весело, (ни)скучно.
C) Вадим (ни)(у)кого не спрашивал.
D) Он (ни) с кем не дружил.
E) Гостей (не)где было разместить.
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15.  Что за прелесть эти сказки!
В предложении частица имеет значение А)усиления В)сомнения С)восклицания
D) указания
E) уточнения
16. Неполное предложение:
A) Осенняя ночь помнится мне прихваченной первым заморозком, с тонким серпиком над шапками сосен.
B) Чёлн отражается в озере, бледным золотом покрывает небольшие волны.
C) Может быть, он чувствует приближение зимы?
D) С левой стороны пологое песчаное Обдонье, зелёное чахлое марево заливных лугов, изредка белёсые блёстки безымянных озёр; с правой -лобастые насупленные горы.
E) Звуки раздаются самые разные: звон, писк, треск, свист, щёлканье, шипение, жужжание, стрекотание.
17. Укажите односоставное назывное предложение.
A) Быстрое течение реки отнесло нас в сторону.
B) Приветствую тебя, Кавказ седой!
C) Поклоны, шарканье гостей, кормилиц крик и плач детей.
D) Поэтов травили, ловили на слове, им сети плели...
E) Степь клонило ко сну.
18.  Укажите вид придаточных предложений в составе сложноподчиненного. Скажи мне, ветка Палестины,
Где ты росла, где ты цвела.
A) Изъяснительные.
B) Обстоятельственное места.
C) Обстоятельственное сравнения.
D) Определительное.
E) Обстоятельственное образа действия.
19. Возобновилась тишина, морозная и светлая. Вчерашняя пороша лежит по пасту, как пудра со сверкающими блестками. Наст нигде не проваливается и на поле, па солнце, держит еще лучше, чем в тени. Стиль текста
A) публицистический
B) разговорный
C) художественный
D) официально-деловой
E) научный
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20. Сложное прилагательное пишется через дефис в словосочетании
A) (горно)спасательная экспедиция.
B) (высоко)оплачиваемый специалист.
C) (общественно)опасный тип.
D) (унтер)офицерская вдова.
E) (дерево)обрабатывающая промышленность.
21. Обособленное приложение в предложении (знаки не расставлены):
A) Всю ночь мы пролежали на берегу озера не смыкая глаз.
B) Маленький чернявый лейтенант по фамилии Жук привел батальоны к задним дворам улицы.
C) Шабашкин с картузом на голове стоял подбоченясь и гордо взирал около себя.
D)На душесразу стало сухо и пусто.
Е) Так прислушиваясь и весь уходя в ночные голоса я засыпал.
22. Вводные слова в предложении (запятые не расставлены):
A) Небо над городом казалось тёмно-красным.
B) Человек говорят ко всему привыкает.
C) Что может быть приятнее прогулки на воздухе.
D) Синоптики сообщают что завтра будет дождь.
E) За последним домом видно большое озеро.
23. Мелодияросла поднималась бушевала и вот она понеслась как ветер к вершинам деревьев. Пропущено запятых
А)3
B) 4
C) 7 D)6 Е)5
24. Бессоюзное сложное предложение (знаки не расставлены):
A) Гоша толкнул ногой калитку и друзья пролезли в большой палисадник.
B) Я рассмеялся однако ей было нисколько не смешно.
C) Ни одна тропа не была проторена ни одна травинка не шевельнулась.
D) Ум не имеющий никакой определённой цели теряется быть везде значит быть нигде.
E) С приближением поезда стала видна башня Старого Кремля и все вдруг заволновались.
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25. Правильный вариант постановки знаков препинания в предложении:
A) «Ты на мать не смотри, Валя - возразил Серёжа, - Она не разбирается в этом.
B) Повсюду стали слышны речи - «Пора добраться до картечи!»
C) «Трусость - это самый страшный порок»: утверждал великий русский писатель М. А. Булгаков.
D) Здравствуйте, моя дорогая! - сказала тетя возмущенно - и что я буду с этим делать?
E) «Какой чудесный голос у Марьи Павловны, - заметил он, - и с каким чувством она поёт!»
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА
1. В борьбе с Хакназаром ногайцы были вытеснены: А) в Джунгарию
В)в Сибирь
C) к Казани
D) к Хорезму Е)к Дону
2. Верховным главнокомандующим войсками по «Жеты-Жаргы» являлся:
A) батыр, назначенный великим ханом
B) старейшина С)эмир
D) великий хан
E) избранный на курултае султан
3. В XVIII в. Казахское ханство находилось в тисках между двух крупных держав:
A) Монгольской империи и России
B) Цинской империи и Джунгарией
C) Россией и Индией
D) Бухарским эмиратом и Россией
E) Цинской империей и Россией
4. Годы Первой русской революции:
A)  1905-1907 гг.
B)  1914-1918 гг.
C)  1917-1918 гг.
D)  1918-1920 гг.
E)  1920-1921 гг.
5. Глава войска повстанцев Тургаиского центра национально-освободительного движения 1916 года:
А)сардарбек
B) жасакшы С)тархан D) батыр Е)воевода
6.  Закон Республики Казахстан о Независимости принят: А) 1 декабря 1991 г.
В)10декабря1991г.
C)  16 декабря 1991г.
D) 21 декабря 1991 г.
E)  13 декабря 1991 г.
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7. Каталаунская битва 451 года произошла на территории современной:
A) Франции
B) Греции
C) Польши
D) Италии
E) Германии
8. Китайская династийная хроника «Таншу» подтверждала, что карлуки входили в состав:
A) Тюргешского каганата
B) государство Караханидов
C) Тюркского каганата
D) Кимакского каганата
E) Карлукского каганата
9. На трассе Великого Шелкового пути города Тараз и Испиджаб были основными торговыми центрами в:
A) Южном Казахстане
B) Западном Казахстане
C) Приуралье
D) Жетысу
E) Мавераннахре
10. Одним из учеников Ходжа Ахмеда Йасауи является великий поэт, автор учебников по богословию:
A) Сулеймен Бакыргани
B) Кадыргали Жалаири
C) Махмуд Кашгари
D) Арыстан-Баб
E) Юсуф Баласагуни
11. На правом берегу реки Каракенгир находится мавзолей легендарного казахского хана:
A) Касыма
B) Есима
C) Жошы
D) Алаша
E) Тауке
12. Использовался как словарь и предназначался для европейцев, приехавших в Золотую Орду:
A) «Тарих-и жахангушай»
B) «Шынгыснаме»
C) «Диуан-и-хикмет»
D) «Кутадгу билиг»
E) «Кодекс Куманикус»
2-383
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13. В 20-30-х годах XIX в. Хивинское ханство возвели ряд крепостей:
A) в низовьях Иртыша
B) по р. Или
C) на юге Урала
D) в низовьях Сырдарьи
E) по р. Эмба
14. К началу 1850-х годов большая часть территории Семиречья и Южного Казахстана находилась под властью;
A) России
B) Ирана
C) Коканда
D) Хивы
E) Бухары
15. На основании Петербургского договора в 1881-1884 гг. на территорию Семиреченского края переселились более 50000:
A) узбеков и туркмен
B) Уральских казаков
C) крестьян-переселенцев
D) калмыков и башкир
E) уйгур и дунган
16. Численность казахов до геноцида в ходе коллективизации была восстановлена спустя:
A)  10 лет
B) 20 лет
C) 40 лет
D) 50 лет
E) 30 лет
17. В 1937-1938 гг. репрессиям подвергся С.Асфендияров:
A) Профессор, учёный-математик
B) Профессор, учёный-языковед
C) Основатель казахской лингвистики
D) Основатель казахской исторической школы
E) Основатель казахской советской литературы
18. Летчики-штурмовики, дважды Героями Советского Союза:
A) Б.Бейсекбаев, СЛуганский
B) Т.Тохтаров, Т.Бегельдинов
C) Т.Мурзаев, Т.Позолотин
D) Ж.Елеусизов, К.Кайсенов
E) Т.Бегельдинов, Л.Беда
пробное тестирование
11
вариант S151
19. Молодой казахстанский поэт написавший поэму «Земля, поклонись Человеку» в честь полета Ю.А.Гагарина:
A) Т.Ахтанов
B) К.Жумадилов
C) О.Сулейменов
D) С.Сматаев
E) М.Магауин
20. Упадку Золотой Орды и освобождению Русских земель способствовала продолжительная и ожесточенная борьба между:
A) эмиром Тимуром и Касым ханом
B) эмиром Тимуром и Урус ханом
C) эмиром Пуладчи и ханом Абулхаиром
D) эмиром Тимуром и ханом Тохтамышем
E) чагатаидами и шайбанидами
21. Был установлен предел ежегодному росту налогов в пользу султанов и ханского двора, таков результат восстания под руководством:
A) Кенесары Касымулы
B) Есета Котибарулы
C) Сырыма Датулы
D) Саржана Касымулы
E) Исатая Тайманулы
22. Положения о реформе по управлению Казахстаном (1867-1868 гг.) утвердил император России:
A) Павел I
B) Александр I
C) Николай I
D) Александр II
E) Александр III
23. Ыбырай Алтынсарин в своем завещании оставил принадлежащие ему земли в пользование:
A) Учительской школе в Оренбурге
B) Жатакам Тургайской области
C) Безземельным крестьянам
D) Сельскохозяйственной школы Тургая
E) Школы-интерната для казахских девочек
24. Весной 1917 г. временный успех партии эсеров был обеспечен благодаря лозунгу:
A) «Свобода или смерть»
B) «Вся власть - Советам»
C) «Землю надо передать тем, кто ее обрабатывает»
D) «Мир без аннексий и контрибуций»
E) «В России должна быть демократическая республика»
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25. В послевоенное время в Казахстане появились и стали развиваться совхозы, которые были в основном:
A) Животноводческими
B) Растениеводческими
C) Зерновыми
D) Птицеводческими
E) Пчеловодческими
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА ЗАВЕРШЕН
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БИОЛОГИЯ
1. Бесцветные пластиды
A) Лейкопласты
B) Хромопласты
C) Хондропласты
D) Хлоропласта
E) Остеоциты
2. Амеба дизентерийная вызывает заболевание
A) Малярию
B) Дизентерию
C) Лямблиоз
D) Аскаридоз
E) Кокцидиоз
3. Постоянство содержания глюкозы в крови регулирует:
A) Гипофиз.
B) Поджелудочная железа.
C) Щитовидная железа.
D) Тимус.
E) Вилочковая железа.
4. Кости плечевого пояса -
A) Лопатки и ключицы.
B) Берцовая кость.
C) Подвздошная кость.
D) Лучевая кость.
E) Плечевая кость.
5. Реципиенту с I группой крови можно перелить кровь группы
A) Первой.
B) Второй.
C) Второй и третьей.
D) Четвертой.
E) Третьей.
6. В "Красную книгу" вносятся
A) все виды культурных растений
B) все виды диких растений
C) все домашние животные
D) редкие виды растений и животных
E) все дикие животные
7. Имеет стержневую корневую систему
A) Рожь
B) Дыня
C) Кукуруза
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8. Листорасположение у дуба
A) Простое.
B) Параллельное.
C) Мутовчатое.
D) Супротивное.
E) Очередное.
9. Оплодотворение
A) Слияние спермия с яйцеклеткой
B) Слияние спермия с семязачатком
C) Слияние яйцеклетки с семязачатком
D) Слияние центральных клеток
E) Слияние спермиев
10. На стволах деревьев развивается паразитический гриб
A) Мукор.
B) Пеницилл.
C) Спорынья,
D) Головня.
E) Трутовик.
11. Лишайники разрушают горные породы с помощью
A) слоевища.
B) особой группы клеток.
C) грибной нити.
D) особой кислоты.
E) клеток водорослей.
12. Лилейное растение, из которого добывают ценный препарат колхицин
A) Безвременник
B) Гиацинт
C) Лилия
D) Тюльпан
E) Эремурус
13. Зонтикообразное тело у
A) Гидры
B) Медузы
C) Морской звезды
D) Планарии
E) Актинии
14. Земноводные - полуводные, полуназемные хордовые, потому они дышат при помощи
A) жабр.
B) легких и влажной кожи.
C) только влажной кожи.
D) легких и воздушных мешков.
E) легких.
■
Е) Пшеница
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15. В продолговатом мозге находится центр
A) Мышления.
B) Дыхания.
C) Слуха.
D) Координации.
E) Зрения.
16. Фермент желудочного сока
A) Казеин
B) Тироксин
C) Инсулин
D) Пепсин
E) Желчь
37. Семенники расположены в
A) Половом члене
B) Простате
C) Семевыносящем протоке
D) Мочевом пузыре
E) Мошонке
18.  Энтодерма, или внутренний зародышевый листок, образует
A) Кишечник, печень, поджелудочную железу
B) Хорду, мышцу, почки, скелет, кровеносные сосуды
C) Наружный слой кожного покрова, органы зрения, слуха, нервную пластинку, нервную трубку, спинной и головной мозг
D) Кожный покров и мышцы
E) Скелетную и мышечную систему
19. Вид борьбы за существование между особями одного вида
A) Выживание в природных катаклизмах
B) Внутривидовая
C) Адаптация к истощению
D) Межвидовая борьба
E) Борьба с абиотическими факторами среды
20. К классу однодольных растений относится
A) мак
B) шпинат С)саксаул
D) подорожник
E) вороний глаз
21. Количество кислорода в выдыхаемом воздухе
A) 21 %
B) 50 %
C) 5 % D)16% Е) 10 %
22. Комплекс химических реакций, при которых расщепляются органические вещества и выделяется энергия, называют
A) Фотосинтезом
B) Катаболизмом
C) Метаболизмом
D) Анаболизмом
E) Ассимиляцией
23. Полисахаридом является А) Глюкоза
В)Рибоза
C) Галактоза
D) Гликоген
E) Дезоксирибоза
24. Наследственные болезни человека, связанные с полом организма
A) СПИД, гемофилия
B) Туберкулез, СПИД
C) Холера, дальтонизм
D) Гемофилия, дальтонизм
E) Диабет, грипп
25. Теория, связывающая возникновение жизни с действием, жизненных сил -это теория
A) Абиогенеза
B) Панспермии
C) Витализма
D) Креационизма
E) Вечности жизни на земле
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Из перечисленного списка укажите горы, где снеговая линия расположена выше
A) Альпы
B) Кавказ
C) Тянь-Шань
D) Гималаи Е)Урал
2. Волга и Урал принадлежат
A) бассейну Северного Ледовитого океана.
B) бассейну Индийского океана.
C) Каспийскому бессточному бассейну.
D) бассейну Атлантического океана.
E) бассейну Тихого океана.
3. Академик, открывший богатейшие запасы медной руды в Жезказгане:
A) Н.Баранский.
B) К.Глинка.
C) И.Борщов.
D) А.Краснов.
E) К.Сатпаев.
4. Наименьшее количество осадков на территории Казахстана выпадает
A) в центре Сарыарки
B) в Заилийском Алатау
C) на юге Тургайского плато
D) на северо-востоке Арала
E) в верхнем течении Сырдарьи
5. Крупные реки северной части Казахстана.
A) Сырдарья, Иртыш.
B) Сырдарья, Жаиык.
C) Иргиз, Или.
D) Чу, Сарысу.
E) Тобол, Ишим.
6. Черта, определяющая выгодное транзитное географическое положение Казахстана:
A) Срединное положение между Европой и Азией.
B) Прямой выход в океан.
C) Положение в теплом, влажном климате.
D) Обилие судоходных рек.
EJ Соседство с высокоразвитыми государствами.
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7. Путешественник, доказавший целостность Мирового океана и шарообразность нашей планеты:
A) Х.Колумб
B) Ф.Ф.Беллинсгаузен
C) Ш.Уалиханов
D) Ф.Магеллан
E) Н.М.Пржевальский
8. Движение земной коры измеряется
A) барографом.
B) сейсмографом.
C) анемометром.
D) гигрометром.
E) термометром.
9. Самый крупный природный комплекс из перечисленных:
A) Пустыня.
B) Озеро.
C) Материк.
D) Море.
E) Залив.
10. На востоке Австралии расположен хребет:
A) Большой Барьерный.
B) Большой Водораздельный.
C) Макдонелл.
D) Масгрев.
E) Костюшко.
11. В Мугоджарах сосредоточены значительные запасы
A) нефти
B) никеля
C) марганца
D) полиметаллов
E) газа
12. У ил - приток реки
A) Или
B) Урал
C) Сырдарья
D) Ертыс
E) Тобол
13. Группа легких цветных металлов:
A) Бериллий,олово, никель.
B) Медь, свинец, цинк.
C) Золото, серебро, платина.
D) Вольфрам, молибден, свинец.
E) Алюминий, титан, магний.
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14.  Единственный в Казахстане табачный комбинат работает в городе:
A) Павлодар.
B) Семипалатинск.
C) Алматы.
D) Усть-Каменогорск.
E) Шымкент.
15. Лидирующее место в экономике Восточного Казахстана занимает
A) Черная металлургия.
B) Растениеводство.
C) Пищевая промышленность.
D) Энергетика.
E) Медная промышленность.
16. Самое большое по площади государство в Латинской Америке.
A) Аргентина.
B) Мексика.
C) Перу.
D) Бразилия.
E) Эквадор.
17. К товарному сельскому хозяйству относится
A) охотничество
B) земледелие с обработкой земель мотыгой и сохой
C) интенсивное растениеводство
D) кочевое и полукочевое животноводство
E) оленеводство в зоне тундры
18. Страна, которая имеет наибольшее количество городов-миллионеров:
A) Китай.
B) Япония.
C) Индонезия.
D) Турция.
E) Австралия.
19. В США цитрусовые культуры выращивают в штате
A) Вашингтон
B) Огайо
C) Арканзас П)Юта
Е) Калифорния
20. План школьного двора вы будете вычерчивать в масштабе
A)  1 :5000000
B)  1 :600000
C)  1 : 70000
D)  1:500
E)  1:8000
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21. Широты, в которых преобладают нисходящие токи воздуха и образуются пояса высокого давления:
A) Экваториальные и тропические.
B) Экваториальные и полярные.
C) Тропические и умеренные.
D) Тропические и полярные.
E) Умеренные и полярные.
22. Экологическая проблема на реке Или обострилась по причине
A) Строительства водоемких предприятий.
B) Массовых загрязнений.
C) Нерационального использования органического мира.
D) Нерационального использования воды озера Балхаш.
E) Строительства водохранилища и ГЭС.
23. По численности населения среди стран СНГ Казахстан уступает
A) Украине, Молдове
B) России, Беларусии
C) Украине, Узбекистану
D) Армении, Грузии
E) Кыргызстану, Армении
24. Страны Европы, расположенные в Альпах
A) Австрия, Лихтенштейн
B) Франция, Великобритания
C) Дания, Германия
D) Швеция, Швейцария
E) Бельгия, Люксембург
25. Самые высокие темпы воспроизводства населения наблюдаются в:
A) Австралии.
B) Африке.
C) Европе.
D) Северной Америке.
E) Юго-Западной Дзии.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Основоположник медицинской науки, автор клятвы врачей:
A) Гиппократ
B) Фалес
C) Геродот
D) Пифагор
E) Гомер
2. В гражданской войне в Англии 1642-1646 гг., королевскую армию называли:
A) копьеносцами.
B) круглоголовыми.
C) армией нового образца.
D) армией кавалеров.
E) железнобокими.
3. Основную массу борцов за независимость США составили:
A) предприниматели
B) торговцы
C) лендлорды
D) чиновники
E) фермеры
4. Хронологические рамки русско-японской войны:
A)  1900-1901 гг.
B)  1902-1903 гг.
C)  1907-1908 гг.
D)  1905-1906 гг.
E)  1904-1905 гг.
5. Принципы «денацификация, декартелизация, демилитаризация и демократизация» относились к устройству послевоенной:
A) Франции.
B) Италии.
C) Великобритании.
D) Германии.
E) Восточной Европы.
6. Культура широких слоев населения, в ее примитивных проявлениях называется:
A) Элитарная культура.
B) Модернистская культура.
C) Массовая культура.
D) Индивидуальная культура.
E) Групповая культура.
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7. Сатрапы, назначаемые Дарием I, занимались:
A) Судебным производством.
B) Сбором налогов.
C) «Царской» дорогой.
D) Охраной царя.
E) Военным делом.
8. Государство Урарту в VIII-VII веках до н.э. пытались завоевать:
A) Финикийцы.
B) Гунны.
C) Египтяне.
D) Ассирийцы.
E) Персы.
9. Основатель государства франков:
A) Аларих.
B) Гейзерих.
C) Одакр.
D) Атилла.
E) Хлодвиг.
10. Производство товаров не для продажи, а для удовлетворения потребностей производителей -это:
A) товарное хозяйство
B) производящее хозяйство
C) натуральное хозяйство
D) рыночное хозяйство
E) присваивающее хозяйство
11. Основателем империи Великих Моголов был:
A) Тимур.
B) Бабур.
C) Мохаммед.
D) Бабек.
E) Чингисхан.
12. Самая знаменитая картина Рафаэля:
A) «Четыре всадника»
B) «Сикстинская мадонна»
C) «Джаконда»
D) «Возвращение блудного сына»
E) «Страшный суд»
13. Джунгарское ханство образовалось на територрии:
A) Средней Азии.
B) Северного Китая.
C) Южной Индии.
D) Восточной Сибири.                                                            ,    .
E) Западной Монголии.
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14. 7 сентября 1812 г. состоялось:
A) Подписание капитуляции французов.
B) Бородинское сражение.
C) Сражение под Аустерлицем.
D) Свержение власти Наполеона.
E) Сражение под Малоярославцем.
15. Германия стала единой после войны 1870-1871 гг. с:
A) Чехией
B) Англией
C) Швецией
D) Испанией
E) Францией
16. Главной проблемой в международных отношениях 80-90-х годов XIX в. стало соперничество за раздел:
A) Юго-Восточной Азии.
B) Ближнего Востока.
C) Средней Азии.
D) Африки.
E) Балканского полуострова.
17. В первой половине XX в. в колониальных африканских странах экономика была ориентирована на:
A) Выращивание монокультуры.
B) Экономию природных ресурсов.
C) Развитие фермерского хозяйства.
D) Повышение уровня жизни населения.
E) Расширение ассортимента.
18. Итоги "Мюнхенского сговора" 1938 г.:
A) Аншлюс Австрии
B) Захват Польши
C) начало войны с СССР
D) Раздел Чехословакии
E) утверждение фашистского режима в Испании
19. Исторически Канада входит в:
A) США.
B) Британское Содружество.
C) Европейский Союз.
D) Союз Независимых Государств.
E) Североамериканский Союз.
20. В Священную Римскую империю входило государство:
A) Англия.
B) Германия.
C) Испания.
D) Франция.
E) Шотландия.
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21. Постоянные члены Совета Лиги наций -державы -победительницы в I мировой войне:
A) Россия, Германия, Дания, Швеция, Англия.
B) Германия, Франция, США, Россия, Турция.
C) Япония, Турция, Болгария, Румыния, Англия.
D) США, Англия, Франция, Италия, Япония.
E) Франция, Сирия, Ливан, Англия, Иран.
22. Серьезное изменение политики держав в отношении Китая после первой мировой войны зафиксировал:
A) «Договор четырех держав»
B) «Договор пяти держав»
C) «Лига Наций»
D) «Тройственный союз»
E) «Соглашение девяти держав»
23. Что не относится к политике «нового курса» администрации Ф.Рузвельта в области промышленности:
A) система государственного регулирования
B) принятие кодекса честной конкуренции
C) рост крупных монополий
D) определение условий и объема производства
E) установление минимального уровня цен
24. В 1995 году полноправными членами Европейского Союза стали:
A) Украина и Польша.
B) Швеция и Финляндия.
C) Венгрия и Беларусь.
D) Румыния и Молдова.
E) Югославия и Грузия.
25. Военные действия США против иракских войск в 1991 г. получили название:
A) «Буря в пустыне».
B) «План Шлиффена».
C) «Лис пустыни».
D) «Дорожная карта».
E) «Нерушимая свобода».
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Ничего фантастического, вымышленного нет в
A) сказках.
B) легендах.
C) исторических песнях.
D) героических былинах.
E) социально-бытовых былинах.
2. Укажите басню И.А.Крылова, посвященную войне 1812 года:
A) «Квартет».
B) «Свинья под дубом».
C) «Волк и на псарне».
D) «Лебедь, рак и щука».
E) «Мартышка и очки».
3. В древнегреческих мифах чудесные птицы с головами женщин - это
A) мойры.
B) нимфы.
C) океаниды.
D) сирены.
E) нереиды.
4. Нелепые и комические обороты, не соответствующие правилам грамматики («По какому это случаю тут?» «Это ты зачем палец?» «Я человек, который работающий»), характеризуют речь персонажей рассказа А. П. Чехова
A) «Тоска».
B) «Хамелеон».
C) «Толстый и тонкий».
D) «Смерть чиновника».
E) «Лошадиная фамилия».
5. Проведя детские и отроческие годы в монастыре, мечтал о свободе герой произведения М.Ю.Лермонтова:
A) "Демон".
B) "Маскарад".
C) "Песня про купца Калашникова...".
D) "Мцыри".
E) "Герой нашего времени".
6. Одним из русских писателей Казахстана является
A) В. Г. Короленко.
B) Л. Н. Толстой.
C) Ю. П. Казаков.
D) И. П. Шухов.
E) А. М. Горький.
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7. О том, как царь Иван Казань брал, рассказывается в
A) сказке.
B) легенде.
C) исторической песне.
D) героической былине.
E) лирической песне.
8. Укажите, с какой человеческой моралью впервые познакомились Настя и Митраша {герои сказки-были «Кладовая солнца» М.Пришвина):
A) спасение в дружбе.
B) жить для других.
C) думать о себе.
D) надеяться только на свои силы.
E) жить для близких людей.
9. Кульминацией поэмы М.Ю.Лермонтова «Песня про царя Ивана Васильевича, молодого опричника и удалого купца Калашникова» является:
A) встреча Калашникова с женой.
B) разговор царя с Калашниковым.
C) бой Калашникова с Кирибеевичем.
D) разговор Калашникова с братьями.
E) казнь Калашникова.
10. В романе Л.Н.Толстого «Война и мир» на Совете в Филях портрет Кутузова дается глазами:
A) мужика Андрея Савостьянова.
B) Бенигсена.
C) Ермолова.
D) адъютанта Кайсарова.
E) шестилетней девочки Малаши.
11. Главная тема ломоносовских од - это
A) описание жизни монархов.
B) описание античности.
C) судьба России.
D) сентиментальность.
E) любовь.
12. Судьей в комедии Н. В. Гоголя «Ревизор» является
A) Ляпкин-Тяпкин.
B) Хлопов.
C) Земляника.
D) Сквозник-Дмухановский.
E) Гибнер.
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13. Неоромантическим является произведение
A) «Песня о Соколе» М. Горького.
B) «После бала» Л. Н. Толстого.
C) «Мцыри» М. Ю. Лермонтова.
D) «Бедные люди» Ф. М. Достоевского.
E) «Шинель» Н. В. Гоголя.
14.  "Вишневый сад", по определению А.П.Чехова:
A) трагедия.
B) комическая драма.
C) комедия.
D) драма.
E) водевиль.
15.  «Я в этот мир пришел, чтоб видеть солнце», - писал поэт-символист
A) В. Брюсов.
B) 3. Гиппиус.
C) Д. Мережковский.
D) С. Соловьев.
E) К. Бальмонт.
16. Автором стихотворения «Зашумели над затоном тростники» является
A) Д. С. Мережковский.
B) В. Я. Брюсов.
C) К. Д. Бальмонт.
D) И. В. Северянин.
E) С. А. Есенин.
17. К поэмам, написанным А.Т.Твардовским, нельзя отнести
A) «Жестокая память».
B) «По праву памяти».
C) «Реквием»,
D) «Дом у дороги».
E) «Василий Теркин».
18.  Едигей Жангедьдин, Казангап, Абуталип, - Сабитжан - образы-персонажи произведения Ч.Айтматова
A) «Первый учитель».
B) «Джамиля».
C) «Буранный полустанок».
D) «Материнское поле».
E) «Плаха».
19. Диалектика взаимоотношений Востока и Запада - ключевая мысль поэзии
A) О.О.Сулейменова.
B) Б.Л.Пастернака.
C) Д.С.Самойлова.
D) А.А.Ахматовой.
E) И.А.Бродского.
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20. Укажите средство художественной выразительности: «И кто-то во мраке дерев незримый Прошуршал опавшей листвой»
A) Гипербола
B) Аллитерация
C) Анафора
D) Олицетворение
E) Аллегория
21. Самым жизнерадостным, веселым, хитрым русским богатырем является
A) Свято гор,
B) Илья Муромец.
C) Микула Селянинович,
D) Алеша Попович.
E) Добрыня Никитич.
22. В эпиграфе одноименной повести А.С.Пушкина станционного смотрителя называют
A) диктатором.
B) мучителем.
C) мучеником.
D) начальником.
E) нытиком.
23.  Укажите, в каком жанре устного народного творчества можно встретить сюжет "Повести о Шемякиной суде":
A) в былине
B) в волшебной сказке
C) в исторической песне
D) в мифе
E) в бытовой сказке
24.   Со стремлением передать одновременно, в моментальном соотнесении миг и вечность связаны многие поэтические новации
A) Н. А. Некрасова.
B) Ф. И. Тютчева.
C) А. К. Толстого.
D) А. А. Фета.
E) А. С. Пушкина.
25. «Двуязыкой бабочкой мировой культуры» назвал А.Вознесенский
A) В.В.Набокова.
B) В.Ф.Ходасевича.
C) Д.С.Мережковского.
D) Г.В.Иванова.
E) Б.К.Зайцева.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ЛИТЕРАТУРА ЗАВЕРШЕН
пробное тестирование
46 












































АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК
вариант 8151
1. Дайте правильный ответ: What day of the week is Friday?
A) the thith
B) the fifth
C) five
D) the five
E) fifth
2. Найдите множественное число слова "a City":
A) Cyties
B) Cityes
C) Cityses
D) Cities
E) Citys
3. Выберите правильную форму глагола "to be": The lessons... over.
A) Am.
B) Been. C)Is. D) Are. E)Be.
4. Выберите правильный вариант, обращая внимание на форму, время и залог глагола.
What time ... it now? I can't tell you, I have no watch.
A) is.
B) are. C)has.
D) have.
E) does.
5. Выберите нужный вариант вспомогательного глагола. Sarah ... cooking at 12 o'clock.
A) Were. B)Am.
C) Was.
D) Been.
E) Are.
пробное тестирование
47
вариант 8151
6. Выберите правильный вариант глагола:
I hoped the movie ... a happy end.
A) will have
B) have C)has
D) have had
E) would have
7. В слове "soci...ty" пропущена буква.
A) A.
B) U.
C) I. D)Y. E)E.
8. Выберите недостающее слово.
If you drive carefully you will not meet with a (an)....
A) accident.
B) event.
C) ocassion.
D) acquaintance.
E) incident.
9. Вставьте необходимый предлог в предложении: Не has a great interest... sport.
A) in
B) with
C) on D)about E)for
10. Выберите правильный перевод слова. Осторожно.
A) Carefully.
B) Careless.
C) Carefree.
D) Careful.
E) Carely.
11. Подберите нужное по смыслу прилагательное или наречие: The cold wind is blowing ... today than it did yesterday.
A) earlier
B) fastest
C) more strongly
D) brightly
E) most
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12. Подберите вопрос к выделенному слову: Vegetarians don't eat meat.
A) Vegetarians don't eat meat, do they?
B) What meals do vegetarians eat?
C) Why don't they eat meat?
D) Do vegetarians eat vegetables or meat?
E) Who doesn't eat meat?
13. Выберите английский эквивалент для слова, стоящего в скобках. The first man (кого?) I want to see there was my friend.
A) whose.
B) while.
C) weather.
D) whom.
E) whether.
14. Выберите притяжательную форму существительного в единственном числе
A) Factories'
B) Buses'
C) Dresses'
D) Monkeys*
E) Parrot's
15. Выберите соответствующий вариант данного предложения в страдательном залоге.
We will finish the job.
A) The job will finished.
B) The job is being finished.
C) The job will finish.
D) We are finishing the job.
E) The job will be finished.
16. Дополните предложение. We've been to France,... we?
A) mustn't.
B) aren't.
C) didn't.
D) haven't.
E) don't.
17. Выберите правильный вариант глагола:
ГЦ look after your cat while you ... on holiday.
A) Be.
B)Is.
C) Are.
D) Were. E)Am.
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18. Выберите верный вариант общего вопроса к предложению: I used to drink a lot of coffee.
A) Use I to drank a lot of coffee?
B) Used I drink a lot of coffee?
C) Did I use to drink a lot of coffee?
D) Used I to drank a lot of coffee?
E) Use I drink a lot of coffee?
19. Вставьте в предложение глагол в соответствующей форме:
I promised.... in time.
A) to have come.
B) come.
C) having come.
D) to come.
E) to be coming.
20. Закончите пословицу:
A good beginning is half the ...
A) world B)art C)army D) battle E)land
21. Дополните предложение.
What... silly mistakes I have made. A)-.
B) this.
C) the.
D) any. E)a.
22. Выберите правильный модальный глагол:
As you ... remember, I was always interested in scientific experiments.
A) Might have
B) Must have
C) Could D)Had
E) Ought
23. Вставьте глагол в соответствующей форме: It was difficult ... the construction.
A) to having finished
B) had finished
C) to have been finishing
D) being having finishing
E) to finish
пробное тестирование                                                50                                                         вариант8151
24. Прочитайте текст и выполните задание.
There was in Nothern part of Greece a land called Macedonia.
This land was at one time ruled by a king named Philip. He wanted
to become master of all Greece. With the help of the army he
forced nearly all the people to call him their king. In his
letter to the Spartans in Laconia he wrote: "If I go down into
your country, I will level your great city to the ground".
In a few days an answer was brought back to him. When he
opened the letter he found only one word written there. That word
was "If.
Завершите предложение согласно содержанию текста.
In a few days king Philip ....
A) united all the countries.
B) sent an army to Laconia.
C) received an answer from the Spartans.
D) went to Athens.
E) died.
25. Ответьте на вопрос:
When do Americans celebrate Independence Day?
A) January, 15
B) December 25
C) July 4
D) October 31
E) February 14
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